Обобщающий урок по теме «Действия с дробями».

Цель урока: систематизировать и обобщить материал по теме «Действия с дробями».

Задачи урока: повторить и обобщить материал по данной теме;

                         развивать логическое мышление;

                         развивать навыки самоконтроля.

Тип урока: обобщающий.

Оборудование: карточки с заданиями, лото, игровое поле, маршрутные листы.

Ход урока.

I. Разминка (фронтальный опрос).

II. Игра «Математическое ралли».

1этап. Лото.
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2 этап. Решите уравнения.
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Ответы: 1) 9,8;  2) 4;  3) 
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3 этап. Решите задачу.

	Вспахали 
[image: image23.wmf]7

6

 поля, что составило 210 га. Какова площадь всего поля?


	       Заасфальтировали 
[image: image24.wmf]9

5

 дороги, что составило 45  км. Какова длина всей дороги?

                           


Ответы: 245 га;                                                      81га.

4 этап. Вычислите.(Ромашка)

Ответы: 5;                                                                4.          

5 этап. Решите задачу.

	0,9 от 20% числа p равны 5,49. Найдите число p.
	0,7 от числа 40% числа d равны 2,94. Найдите число d.


Ответы: 30,5;                                                         10,5.

6 этап. Найдите значение выражения.
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Ответы: 
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III. Ребусы.

IV. Итог урока.

V. Задание на дом:   №732, №733.
I экипаж.

	№ 
заданий
	1


	2
	3
	4
	5
	6
	Всего

баллов

	Баллы


	
	
	
	
	
	
	


II экипаж.

	№ 

заданий
	1


	2
	3
	4
	5
	6
	Всего

баллов

	Баллы


	
	
	
	
	
	
	


_1133206905.unknown

_1133207600.unknown

_1133207954.unknown

_1133208871.unknown

_1133209173.unknown

_1133209205.unknown

_1133209028.unknown

_1133208027.unknown

_1133207748.unknown

_1133207800.unknown

_1133207715.unknown

_1133207173.unknown

_1133207409.unknown

_1133207549.unknown

_1133207244.unknown

_1133207270.unknown

_1133207203.unknown

_1133207007.unknown

_1133207135.unknown

_1133207006.unknown

_1133206555.unknown

_1133206687.unknown
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_1133206500.unknown
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